## 「JXホールディングス株式会社」の新規上場承認について

各位

会社名 新日本石油株式会社 代表者名 代表取締役社長 西尾 進路 (コード番号5001 東・大・名証第1部、福、札)

会社名 新日鉱ホールディングス株式会社 代表者名 代表取締役社長 高萩 光紀 (コード番号5016 東・大・名証第1部)

新日本石油株式会社(以下「新日石」という。)と新日鉱ホールディングス株式会社(以下「新日鉱」という。)は、共同株式移転の方法により、2010年4年1日付で統合持株会社「JXホールディングス株式会社」を設立し、その傘下において両社グループの事業を全面的に統合する予定ですが、本日、統合持株会社につきまして、東京証券取引所、大阪証券取引所および名古屋証券取引所への新規上場が承認されましたので、以下のとおりお知らせいたします。

## 1. 上場承認の概要

(1)上場会社名 JXホールディングス株式会社(2010年4月1日設立予定)

(2)上場取引所 東京証券取引所(市場第一部)

大阪証券取引所(市場第一部) 名古屋証券取引所(市場第一部)

(3)上場日 2010年4月1日

(4)証券コード 5020(5)銘柄略称 JX(6)売買単位 100株

## 2. 今後の予定

2010年 3月29日 上場廃止日(新日石、新日鉱)

2010年 4月 1日 JXホールディングス株式会社の設立登記日 2010年 4月 1日 JXホールディングス株式会社の新規上場日

2010年 7月 1日 石油精製販売・石油開発・金属の各中核事業を統合・再編

(各中核事業会社の設立日)

以上